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Ozdes direncgler ve dzdes iireteclerle kurulmus sekildeki
devrelerde X, Y, Z lireteclerinin tliikenme sireleri ty, ty, t; ara-
sindaki iliski nedir? (Ureteclerin i¢ direncleri Snemsenmiyor.)
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Ozdes lambalarla kurulan sekildeki devrelerde (iretecler 6z-
des, i¢ direngleri onemsizdir. X lambasinin i1sik verme siiresi
tx, Y ninki de ty dir.
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Buna gdre, — orani nedir?
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R, 2R blyukliklerindeki direnglerle kurulmus sekildeki devrede
uretecler 6zdes, i¢ direncleri 6nemsizdir. K iretecinin tikenme
suresi tk, L ninki de t,_dir.
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Buna gére, t—K orani kactir?
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m Qekildaki davrades iiratarler Azdas
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ic direncleri dGnemsizdir. Anahtar 1 —+|'__+I'_—1' “~_Anahtar
konumunda iken ampermetrenin e \"
gosterdigi deger A, lambanin sk — 1 5
verme suresi de t dir. 3 A
Anahtar 1 konumundan 2 ko- —F— (DA
numuna getirilirse A ve t igin ne @
soylenebilir? Lamha

A t
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Artar
D) Azalir Azalir
E) Degigsmez Artar

R 4R
R, 4R blydkliklerindeki direnglerle kurulmus sekildeki devrede
uretecler 6zdes, i¢ direncleri Gnemsizdir.

t
K nin tilkenme siiresi tg, L ninkide t| olduguna gore, hus

L
orani nedir?
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Sekildeki devrelerde uretecler 6zdes, X ve Y lambalan isik ver-
mektedir. Reosta stirgileri verilen oklar yoniinde hareket ettiriliyor.
Buna gdre, X ve Y nin 151k verme siireleri ty ve ty i¢in ne
soylenebilir?

tx ty
A) Artar Artar
B) Azalir Artar
C) Azalir Azalir
D) Artar Azalir

E) Degismez Degismez
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Cevaplar :
1B, 2A, 3)A, 4)C, 5A, 6)B,



